
LEICHTphysics

WIR SUCHEN DICH
als Projektleiter | Nachhaltigkeit (m/w/d) für unser junges motiviertes Team

GEMEINSAM DIE ZUKUNFT GESTALTEN

Wir sind ein wachsendes Ingenieurbüro in Bad Aibling und arbeiten in den Fachgebieten Brandschutz, Wärmeschutz,
Schallschutz und Nachhaltigkeitszertifizierung.

DEIN PROFIL
• erfolgreich abgeschlossenes Ingenieur- oder Architekturstudium oder andere Ausbildung mit

Erfahrung mit Zertifizierungssystemen DGNB / BiRN oder ähnliches
• Spaß am interdisziplinären Arbeiten im Team
• eine selbständige, engagierte und sorgfältige Arbeitsweise
• teamfähig, kollegial und hilfsbereit

DEINE AUFGABEN
• Beratung von Bauherren, Architekten und Fachplanern
• eigenverantwortliche Erstellung von Nachweisen und Stellungnahmen
• Mitwirkung bei der Projektentwicklung
• Mitwirkung bei vielfältigen Neubau- und Sanierungsprojekten, wie Wohnungsbau, Verwaltungsbau,

Hotels, Gewerbebau
• Teilnahme an Workshops
• Mitgestaltung bei individuellen und ganzheitlichen Nachhaltigkeitskonzepten als Teil eines jungen

dynamischen Teams

WIR BIETEN
• einen modernen Arbeitsplatz in einem stilvoll sanierten Altbau,

zusätzliche Büroarbeitsplätze in Rosenheim und München
• flexible Arbeitszeiten, Möglichkeit für Homeoffice, Cloud Computing
• attraktive Zusatzleistungen
• intensive Unterstützung während der Einarbeitungsphase durch erfahrene Projektleiter
• vielseitige und interessante Projekte diverser Größen
• zukunftsorientierte und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem kompetenten und motivierten Team
• fachübergreifendes Arbeiten in einem offenen Gemeinschaftsbüro mit Tragwerksplanern und Architekten
• kollegiales Miteinander, flache Hierarchien
• Teamzusammenhalt mit gemeinsamen Kicker- und Tischtennis-Runden

Interessiert? Dann bewirb Dich entweder klassisch per E-Mail an office@leichtphysics.com oder melde Dich einfach
via Telefon. Fragen beantwortet Dir gerne Frau Fatemeh Talebi.
Näheres erfährst Du unter www.leichtphysics.com, www.blaesig-architekten.de oder www.blaesig-ingenieure.de.

Blaesig Architekten GmbH
Blaesig Ingenieure GmbH

LEICHTphysics GmbH

Jahnstraße 1
83043 Bad Aibling
T: +49 8061 / 49 519 - 0


